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I. Weltkrieg und Inflation 
773 297 5 Pfennig 1915 bis 1922.  Sammlung von 47 Münzen.  Auf einem Tablett.................. Schön bis sehr schön 40,-

774 298 10 Pfennig 1916 A-J; 1917A-J; 1922 D,E,F,G,J.  LOT 17 Stück..................................................Ø sehr schön 30,-

775 298 Z 10 Pfennig 1917 ohne Münzzeichen ............................................................................................... Sehr schön 60,-

776 299-305 10 Pfennig 1917-1922; 1 Pfennig 1917A-J; 1918 D(korrodiert); 50 Pfennig (komplett) 1919-1922 (24); 3 Mark 
1922 A,E,F,G,J; 200 Mark 1923A-J und 500 Mark 1923A-J.   LOT  54  Stück.   Auf  einem  KA - BE - Tablett.
.............................................................................................................................. Sehr schön bis prägefrisch 75,-

777 300-305 1 Pfennig 1917(6); 50 Pfennig(23) u.a. 1919 D,E,G,J; 3 Mark(4); 200 Mark(11); 500 Mark(9)  LOT  53  Stück.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-

Weimarer Republik 
778 306-309 1 Rentenpfennig bis 10 Rentenpfennig. Komplett 43 Stück. Darunter 5 Rentenpfennig 1923 F,G; 10 Renten-

pfennig 1923 F.  Auf einem KA-BE-Tablett...................................................................................Ø sehr schön 75,-

779 306-317 1 Rentenpfennig(11); 2 Rentenpfennig(11); 5 Rentenpfennig(8); 10 Rentenpfennig (9); 1 Reichspfennig (54); 
2 Reichspfennig  (13);    4  Reichspfennig    1932  A, D, E;    5 Reichspfennig  (28);    10 Reichspfennig  (47). 
LOT 184 verschiedene.  In einem Album. ..............................................................Sehr schön bis vorzüglich 80,-

780 308 5 Rentenpfennig Mzz. A.   Verprägung  –  dezentriert  20 %;  beigegeben  5 Reichspfennig  1925 A.   Kleines 
Zainende.  LOT 2 Stück........................................................................................ Vorzüglich und sehr schön 20,-

781 310 50 Rentenpfennig 1923 F ..............................................................................................................Sehr schön+ 40,-

782 310 50 Rentenpfennig 1923 G................................................................................................................. Vorzüglich 30,-

783 310 50 Rentenpfennig 1923 A,D; 1924 A bis J.  LOT 8 Stück. ...........................................................Ø sehr schön 50,-

784 311 1 Mark 1924 A, E, F, G, J und 1925 D.  LOT 6 Stück. .................................................................Ø sehr schön 60,-

785 311 1 Mark 1924 A,D,E,F,G,J; 1925 A und D.  SATZ 8 Stück. .............................................................. Sehr schön 80,-

786 311 1 Mark 1924 A,D,E,F,G,J; 1925 A und D.  SATZ 8 Stück. .....................................Sehr schön bis vorzüglich 90,-

787 312 DREI MARK 1924 A, E, F, J.  LOT 4 Stück...............................Mzz. "A" Rand bearbeitet sonst sehr schön 100,-

788 312 DREI MARK 1924 A, D, E, F, G, J.  LOT 6 Stück.  In einem Holzetui. ........................................... Sehr schön 150,-

789 312 DREI MARK 1925 D ...................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 70,-

790 312 DREI MARK 1924 A bis J und 1925 D.  LOT 7 Stück. ...........................................Sehr schön bis vorzüglich 200,-

791 313 1 Reichspfennig 1924 bis 1936.  Komplette Sammlung 58 Stück mit 1924 E.   Auf  einem  KA - BE - Tablett.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 160,-

792 314/315 2 Reichspfennig  1924  bis  1936  komplett  15 Stück  und  4 Reichspfennig  1932  A bis J.    LOT  21  Stück. 
Auf einem KA-BE-Tablett..............................................................................................................Ø sehr schön 50,-

793 316 5 Reichspfennig 1924 bis 1936.  Komplette  Sammlung  28  Stück.   Auf  einem  KA – BE - Tablett.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-

 
 
 
 
 
 
 

794 317 10 Reichspfennig 1928 G ................................................................................................................ Sehr schön 75,-

795 317 10 Reichspfennig 1928 G ................................................................................................................ Sehr schön 75,-

796 317 10 Reichspfennig 1931 G ................................................................................................................ Sehr schön 150,-

797 317 10 Reichspfennig 1931 G ................................................................................................................ Sehr schön 150,-

798 317 10 Reichspfennig 1932 G ................................................................................................................ Sehr schön 750,-

799 317 10 Reichspfennig 1931 D; 1933 A, G, J; 1934 E, F, G.  LOT 7 Stück..........................................Ø sehr schön 100,-
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Weimarer Republik 

800 317 10 Reichspfennig 1924 bis 1936.   Sammlung  54  Münzen.    Darunter  1931  D, F;  1933  A;  1934  E, F, G. 
Auf einem KA-BE-Tablett........................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 120,-

801 318 50 Reichspfennig 1925 E..........................Zwei kleine Feilspuren am Rand sonst vorzüglich - prägefrisch 750,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

802 319 1 Reichsmark 1926 J ....................................................................................................................... Sehr schön 60,-

803 319 1 Reichsmark 1925 A-J; 26 A-G; 27 F und J.  LOT 13 Stück.................................Sehr schön bis vorzüglich 150,-

804 320 2 Reichsmark 1927 E ........................................................................................................ Schön - sehr schön 150,-

805 320 2 Reichsmark 1927 F....................................................................................................................... Sehr schön 100,-

806 320 2 Reichsmark 1927 J ....................................................................................................................... Sehr schön 80,-

807 320 2 Reichsmark 1931 D ...................................................................................................................... Sehr schön 30,-

808 320 2 Reichsmark 1931 E ...................................................................................................................... Sehr schön 35,-

809 320 2 Reichsmark 1931 G ...................................................................................................................... Sehr schön 50,-

810 320 2 Reichsmark 1931 J ............................................................................................................... Fast sehr schön 30,-

811 320 2 Reichsmark 1925 A-J; 1926 A-J; 1927 A; 1931 D,E,F,G,J.  LOT  18  Stück.   Auf  einem  KA - BE - Tablett.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 220,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

812 321 3 Reichsmark 1925 A, D, E, F, G, J.      Rheinland  SATZ 6 Stück............ Sehr schön bis meist vorzüglich 140,-
 

813 322 5 Reichsmark 1925 A      Rheinland ........................................................................................ Fast vorzüglich 50,-

814 322 5 Reichsmark 1925 D      Rheinland..................................................................... Kleine Kratzer, sehr schön 40,-

815 322 5 Reichsmark 1925 E      Rheinland ................................................................................................ Vorzüglich 70,-

816 322 5 Reichsmark 1925 F      Rheinland ................................................................................... Kl. Rdf. vorzüglich 60,-

817 322 5 Reichsmark 1925 G      Rheinland............................................................................................... Sehr schön 60,-

818 322 5 Reichsmark 1925 J       Rheinland.................................................................................. Kl. Rdf., vorzüglich 150,-
 

819 323 3 Reichsmark 1926 A      Lübeck...............................................................................Sehr schön - vorzüglich 70,-
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Weimarer Republik 

820 324 50 Reichspfennig 1932 E..............................................................................................................Sehr schön + 50,-

821 324 50 Reichspfennig 1933 G ................................................................................................................ Sehr schön 60,-

822 324 50 Reichspfennig 1933 J ................................................................................................................. Sehr schön 50,-

823 324 50 Reichspfennig 1937 J ................................................................................................................. Sehr schön 70,-

824 324 50 Reichspfennig 1927 A-J; 1928 A-J; 1929 A,D,F; 1930 A-J; 31 A,D,F,J; 35 A-J; 36 A-J; 37 A,D,F; 38 E,G,J. 
LOT 43 Stück.  Auf einem KA-BE-Tablett. .............................................................Sehr schön bis vorzüglich 180,-

825 324 50 Reichspfennig 1927 A-J; 1928 A-J; 1929 A,D; 1930 A,D; 31 A,D,F; 35 A,D,F,J; 36 A; 37 A, D und 1938 G. 
LOT 27 Stück................................................................................................................................Ø sehr schön 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

826 325 3 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven .......................................................................................... Vorzüglich 100,-

827 326 5 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven ......................................................................................... Sehr schön 250,-

828 326 5 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven ................................ Vs. kl. Kratzer sonst vorzüglich - prägefrisch 240,-

829 327 3 Reichsmark 1927 A      Nordhausen ............................................................................................ Vorzüglich 80,-

830 328 3 Reichsmark 1927 F      Tübingen .......................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 300,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

831 329 5 Reichsmark 1927 F      Tübingen ................................................................................................. Vorzüglich 300,-

832 330 3 Reichsmark 1927 A       Marburg .........................................................................................Fast prägefrisch 100,-

833 331 5 Reichsmark 1927 A       Eichbaum ............................................................................................... Vorzüglich 90,-

834 331 5 Reichsmark 1927 F       Eichbaum ........................................................ Kl. Fleck, sehr schön - vorzüglich 100,-

835 331 5 Reichsmark 1927 G       Eichbaum...........................................................Kl. Rdf., sehr schön - vorzüglich 100,-

836 331 5 Reichsmark 1927 J        Eichbaum.............................................................................................. Sehr schön 80,-

837 331 5 Reichsmark 1928 A       Eichbaum .............................................................................................. Sehr schön 70,-



R E I C H S M Ü N Z E N 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     141. Auktion   7. & 8. November 2013 

88 

 

 

 

Weimarer Republik 
838 331 5 Reichsmark 1928 D       Eichbaum ............................................................................................Sehr schön+ 80,-

839 331 5 Reichsmark 1928 E       Eichbaum .............................................................................................. Sehr schön 100,-

840 331 5 Reichsmark 1928 F       Eichbaum ..............................................................................Kl. Rdf., sehr schön+ 80,-

841 331 5 Reichsmark 1928 G       Eichbaum................................................................ Rdf., sehr schön - vorzüglich 100,-

842 331 5 Reichsmark 1928 J        Eichbaum.............................................................................................. Sehr schön 80,-

843 331 5 Reichsmark 1929 A       Eichbaum ........................................................ Min. Rdf., sehr schön - vorzüglich 70,-

844 331 5 Reichsmark 1929 D       Eichbaum .............................................................................................. Sehr schön 90,-

845 331 5 Reichsmark 1930 A       Eichbaum .............................................................................................. Sehr schön 70,-

846 331 5 Reichsmark 1931 A       Eichbaum ...............................................................................Kl. Rdd., sehr schön 60,-

847 331 5 Reichsmark 1931 D       Eichbaum .............................................................................................. Sehr schön 80,-

848 331 5 Reichsmark 1931 E       Eichbaum .........................................................................Sehr schön - vorzüglich 100,-

849 331 5 Reichsmark 1931 F       Eichbaum ....................................................................................... Fast vorzüglich 100,-

850 331 5 Reichsmark 1931 G      Eichbaum............................................................................................... Sehr schön 120,-

851 331 5 Reichsmark 1931 J       Eichbaum............................................................................................... Sehr schön 100,-

852 331 5 Reichsmark 1932 A      Eichbaum .................................................................................Kl. Rdf., sehr schön 60,-

853 331 5 Reichsmark 1932 D      Eichbaum ............................................................................................... Sehr schön 80,-

854 331 5 Reichsmark 1932 E      Eichbaum ............................................................................................... Sehr schön 90,-

855 331 5 Reichsmark 1932 F      Eichbaum ........................................................... Kl. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 130,-

856 331 5 Reichsmark 1932 J      Eichbaum....................................................................................... Rdf., sehr schön 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

857 332 3 Reichsmark 1928 D      Dürer.......................................................................................................Prägefrisch 320,-

858 333 3 Reichsmark 1928 A      Naumburg ........................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 100,-

859 334 3 Reichsmark 1928 D      Dinkelsbühl....................................................................................Fast prägefrisch 450,-

860 335 3 Reichsmark 1929 A, D, E, F, G, J.      Lessing  SATZ 6 Stück.................................................... Sehr schön 200,-

861 336 5 Reichsmark 1929 A      Lessing.................................................................................................... Vorzüglich 80,-

862 336 5 Reichsmark 1929 D      Lessing.................................................... Kleine Kratzer, sehr schön - vorzüglich 60,-

863 336 5 Reichsmark 1929 E      Lessing............................................................................................ Fast vorzüglich 100,-

864 336 5 Reichsmark 1929 F      Lessing ......................................................................... Kleiner Kratzer, vorzüglich 80,-

865 336 5 Reichsmark 1929 G      Lessing .................................. Kl. Schrötlingsfehler a. d. Adler sonst vorzüglich 100,-

866 336 5 Reichsmark 1929 J       Lessing ................................................................................... Geputzt, sehr schön 70,-

867 337 3 Reichsmark 1929 A      Waldeck................................................................................................... Vorzüglich 80,-
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Weimarer Republik 

868 338 3 Reichsmark 1929 E      Meissen .............................................................................Sehr schön - vorzüglich 25,-

869 339 5 Reichsmark 1929 E      Meissen ................................................................................................... Vorzüglich 300,-

870 340 3 Reichsmark 1929 A, D, E, F, G, J.      Hindenburg - Schwurhand  SATZ 6 Stück. ........... Sehr schön – vz 150,-

871 341 5 Reichsmark 1929 A      Hindenburg - Schwurhand .................................................................... Vorzüglich 75,-

872 341 5 Reichsmark 1929 D      Hindenburg - Schwurhand ................................................................... Sehr schön 75,-

873 341 5 Reichsmark 1929 E      Hindenburg - Schwurhand .................................................................... Vorzüglich 100,-

874 341 5 Reichsmark 1929 F      Hindenburg - Schwurhand......................... Schadstelle, sehr schön - vorzüglich 50,-

875 341 5 Reichsmark 1929 G      Hindenburg - Schwurhand ................................................. Min. Rdf., vorzüglich+ 100,-

876 341 5 Reichsmark 1929 J      Hindenburg - Schwurhand .............................................. Vorzüglich - prägefrisch 100,-

877 342 3 Reichsmark 1930 A      Zeppelin................................................................................................... Vorzüglich 44,-

878 342 3 Reichsmark 1930 A      Zeppelin.............................................................................Sehr schön - vorzüglich 40,-

879 342 3 Reichsmark 1930 D      Zeppelin .................................................................................................. Vorzüglich 50,-

880 342 3 Reichsmark 1930 E      Zeppelin.................................................................................................. Sehr schön 50,-

881 342 3 Reichsmark 1930 F      Zeppelin.................................................................................................. Sehr schön 50,-

882 342 3 Reichsmark 1930 G      Zeppelin ................................................................................................. Sehr schön 60,-

883 342 3 Reichsmark 1930 J      Zeppelin .............................................................................Sehr schön - vorzüglich 60,-

884 343 5 Reichsmark 1930 A      Zeppelin................................................................................................... Vorzüglich 100,-

885 343 5 Reichsmark 1930 A      Zeppelin................................................................................... Geputzt, sehr schön 50,-

886 343 5 Reichsmark 1930 D      Zeppelin ................................................................................................ Vorzüglich+ 120,-

887 343 5 Reichsmark 1930 E      Zeppelin................................................................................................... Vorzüglich 120,-

888 343 5 Reichsmark 1930 F      Zeppelin..............................................................Kl. Rdd., sehr schön - vorzüglich 100,-

889 343 5 Reichsmark 1930 G      Zeppelin ......................................... Kl. Rdd., kl. Kratzer, sehr schön - vorzüglich 75,-

890 343 5 Reichsmark 1930 J      Zeppelin .................................................................................................. Sehr schön 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

891 344 3 Reichsmark 1930 A      Vogelweide........................................................................Sehr schön - vorzüglich 40,-

892 344 3 Reichsmark 1930 D      Vogelweide ........................................................................................... Vorzüglich+ 60,-

893 344 3 Reichsmark 1930 E      Vogelweide.........................................................Geputzt, sehr schön - vorzüglich 50,-

894 344 3 Reichsmark 1930 F      Vogelweide.............................................................................................. Vorzüglich 60,-

895 344 3 Reichsmark 1930 G      Vogelweide ............................................................................................. Vorzüglich 70,-

896 344 3 Reichsmark 1930 J      Vogelweide ........................................................................Sehr schön - vorzüglich 60,-
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Weimarer Republik 

897 345 3 Reichsmark 1930 A,  D,  E (Randdelle),  F,  G, J.       Rheinlandräumung    SATZ  6  Stück.
......................................................................................................... Sehr schön bis sehr schön - vorzüglich 180,-

898 346 5 Reichsmark 1930 A      Rheinlandräumung..................................................................Kl. Rdf., sehr schön 75,-

899 346 5 Reichsmark 1930 D      Rheinlandräumung ................................................................................ Vorzüglich 120,-

900 346 5 Reichsmark 1930 E      Rheinlandräumung.................................................................Min. Rdf., vorzüglich 120,-

901 346 5 Reichsmark 1930 F      Rheinlandräumung................................................................................ Sehr schön 100,-

902 346 5 Reichsmark 1930 G      Rheinlandräumung ................................................................................ Vorzüglich 140,-

903 346 5 Reichsmark 1930 J      Rheinlandräumung .................................................................. Geputzt, vorzüglich 100,-

904 346 5 Reichsmark 1930 J      Rheinlandräumung .............................................................Korrodiert, sehr schön 40,-

905 347 3 Reichsmark 1931 A      Magdeburg ............................................................................................ Vorzüglich+ 150,-

906 348 3 Reichsmark 1931 A      Stein......................................................................................................... Vorzüglich 80,-

907 349 3 Reichsmark 1931 A      Kursmünze............................................................................................. Sehr schön 160,-

908 349 3 Reichsmark 1931 D      Kursmünze...............................................................................Kl. Rdf., sehr schön 180,-

909 349 3 Reichsmark 1931 E      Kursmünze...............................................................................Kl. Rdf., sehr schön 200,-

910 349 3 Reichsmark 1931 F      Kursmünze .......................................................Kratzer a. d. Wertzahl, sehr schön 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

911 349 3 Reichsmark 1931 G      Kursmünze .......................................................................Sehr schön - vorzüglich 250,-

912 349 3 Reichsmark 1931 J       Kursmünze ............................................................................................. Vorzüglich 280,-

913 349 3 Reichsmark 1932 A      Kursmünze............................................................................................. Sehr schön 180,-

914 349 3 Reichsmark 1932 D      Kursmünze............................................................................................. Sehr schön 180,-

915 349 3 Reichsmark 1932 F      Kursmünze ..............................................Kleine Schadstelle im Feld, sehr schön 120,-

916 349 3 Reichsmark 1932 J       Kursmünze .......................................................................Sehr schön - vorzüglich 250,-

917 350 3 Reichsmark 1932 A      Goethe ..................................................................................................... Vorzüglich 50,-

918 350 3 Reichsmark 1932 D      Goethe................................................................ Kl. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 50,-

919 350 3 Reichsmark 1932 E      Goethe ..................................................................................................... Vorzüglich 60,-

920 350 3 Reichsmark 1932 F      Goethe ................................................................................................... Vorzüglich+ 60,-

921 350 3 Reichsmark 1932 G      Goethe....................................................................................... Kl. Rdf., vorzüglich 60,-

922 350 3 Reichsmark 1932 J       Goethe..................................................................................Kl. Kratzer, vorzüglich 50,-
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Drittes Reich 
923 352 2 Reichsmark 1933 A bis J      Luther  SATZ 6 Stück. ...................Sehr schön bis vorzüglich - prägefrisch 120,-

924 353 5 Reichsmark 1933 A      Luther ................................................................................Sehr schön - vorzüglich 80,-

925 353 5 Reichsmark 1933 D      Luther .............................................................................................Fast prägefrisch 160,-

926 353 5 Reichsmark 1933 E      Luther ..................................................................................................... Sehr schön 100,-

927 353 5 Reichsmark 1933 E      Luther ........................................................................... Kleine Kratzer, sehr schön 50,-

928 353 5 Reichsmark 1933 F      Luther ................................................................................Sehr schön - vorzüglich 100,-

929 353 5 Reichsmark 1933 G      Luther ................................................................................Sehr schön - vorzüglich 125,-

930 353 5 Reichsmark 1933 J      Luther ...................................................................................................... Sehr schön 100,-

931 354 1 Reichsmark 1938 G ...................................................................................................................... Sehr schön 40,-

932 354 1 Reichsmark 1939 B ...................................................................................................................... Sehr schön 100,-

933 354 1 Reichsmark 1939 F....................................................................................................................... Sehr schön 40,-

934 354 1 Reichsmark 1939 G ................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 160,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

935 354 1 Reichsmark 1933 A-G; 1934 A-J; 1935 A,J; 1936 A-J; 1937 A-J; 1938 A,E,F,J;  39 A,D,E,J.  LOT 33 Stück. 
Auf einem KA-BE-Tablett................................................................................................ Schön bis vorzüglich 200,-

936 354 1 Reichsmark 1933 A,D,E,F,G; 1934 A,D,E,F,G,J; 1935 A,J; 1936 A,D; 37 A,F,J; 38 A; 39 A.   LOT 20 Stück.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 75,-

937 355 2 Reichsmark 1934 A    Kirche mit Datum ................................................... Leicht berieben, Polierte Platte 50,-

938 355/356 2 und 5 Reichsmark 1934 A bis J       Kirche  mit  Datum     LOT  12  Stück.    Auf  einem  KA - BE - Tablett.
......................................................................................................................................................... Sehr schön 100,-

939 356 5 Reichsmark 1934 A    Kirche mit Datum ................................................... Leicht berieben, Polierte Platte 80,-

940 357/360 5 Reichsmark 1934 und 1935 A bis J.    Kirche  ohne  Datum  und   5 Reichsmark  1935  und  1936 A bis J. 
Hindenburg/Adler  LOT 24 Stück.  Auf einem KA-BE-Tablett. ...................................................Ø sehr schön 120,-

941 358 2 Reichsmark 1934 F      Schiller...............................................................................Sehr schön - vorzüglich 30,-

942 358/359 2 und 5 Reichsmark 1934 F      Schiller  LOT 2 Stück. .................................................................. Sehr schön 160,-

943 361 1 Reichspfennig 1936 A,E,F,G,J;  1937  bis  1940.    Komplett  29  Münzen.    Auf  einem  KA - BE - Tablett.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

944 361-368 1 Reichspfennig(24) u.a. 1936A; 2 Reichspfennig(25) u.a. 1936A,D; 37E; 5 Rpfg. (20); 10 Reichspfennig(19) 
und 50 Reichspfennig 1935 A bis J.  LOT 94 Stück. ..............................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-
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Drittes Reich 
945 362 2 Reichspfennig 1936 bis 1940.  Komplett 28 Münzen.  Darunter 1936 F; 1937 E  und  1940 G.   Auf  einem 

KA-BE-Tablett. ........................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 75,-

946 363 5 Reichspfennig  1936  A,  D,  G;  1937  bis  1939.    Komplett  23  Münzen.    Auf  einem  KA - BE - Tablett.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 150,-

947 364 10 Reichspfennig 1936 E................................................................................................................. Sehr schön 120,-

948 364 10 Reichspfennig 1936 A(vz), 36 G(ss, leicht korrodiert); 1937 bis 1939.   LOT 22 Stück.   Auf einem KA-BE-
Tablett. ..........................................................................................................................................Ø sehr schön 150,-

949 365 50 Reichspfennig 1938 A,B,D,E,F,G,J.  LOT 7 Stück. .................................................................... Sehr schön 200,-

950 365 50 Reichspfennig 1939 A,B,D,E,F,G,J.  LOT 7 Stück. ...........................................Sehr schön bis vorzüglich 200,-

951 366 2 Reichsmark 1936 bis 1939.   Kompletter SATZ 24 Stück.   Auf  einem  KA - BE - Tablett.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 150,-

952 367 5 Reichsmark 1939 J. ....................................................................................Patina, vorzüglich - prägefrisch 16,-

953 367 5 Reichsmark 1936 bis 1939    Kompletter SATZ 25 Stück.   Auf  einem  KA - BE - Tablett.
................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 150,-

954 368 50 Reichspfennig 1935 A bis J.  SATZ 6 Stück......................................................Sehr schön bis vorzüglich 20,-

955 369 1 Reichspfennig 1940 bis 1945 E.  Komplett 36 Münzen.  Auf einem KA-BE-Tablett. ...............Ø sehr schön 50,-

956 369-371 1 Reichspfennig 1940  bis  1945 E (36);  5 Reichspfennig  1940  bis  1944 (29);  10 Reichspfennig  1940 bis 
1945 E(35).  LOT 100 Stück.........................................................................................................Ø sehr schön 100,-

957 370 5 Reichspfennig 1940 bis 1944 A, D, E, F.   LOT 30 Stück.   Auf  einem  KA - BE - Tablett.
.....................................................................................................................Ø sehr schön (1943 B korrodiert) 40,-

958 371 10 Reichspfennig 1940 bis 1945 E.  Kompletter SATZ 36 Münzen. Auf einem KA-BE-Tablett. Ø sehr schön 50,-

959 372 50 Reichspfennig 1944 F.  Verprägung - Rand zu 30% glatt. ......................................................... Sehr schön 30,-

960 372 50 Reichspfennig 1939 bis 1944 G.   Kompletter SATZ 36 Münzen.   Auf  einem  KA - BE - Tablett.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 150,-

961 372 50 Reichspfennig 1939 A,B,D,E,F,G,J;  40 A,B,D,E,F,G,J;  41 A,B,D,E,F,G,J; 42 A,B,D,E;F,G; 43 A,B,D,G,J; 
1944 B,D,F.  LOT 35 Stück. .........................................................................................................Ø sehr schön 100,-

 

 
Alliierte Besetzung 

962 373 1 Reichspfennig 1945 F.................................................................................................................... Vorzüglich 24,-

963 373-375 1 Reichspfennig 1945 F; 5 Reichspfennig 1947 A,D; 10 Reichspfennig 1945 F; 1946 F; 47 A, F  und  1948 F. 
LOT 8 Stück..................................................................................................................................Ø sehr schön 50,-

964 374 5 Reichspfennig 1947 A, D und 1948 A.  LOT 3 Stück. ...............................................................Ø sehr schön 24,-

965 375 10 Reichspfennig 1946 G. .............................................................................................................. Vorzüglich+ 110,-

966 375 10 Reichspfennig 1946 G .................................................................................................. Fleckig, sehr schön 50,-

967 375 10 Reichspfennig 1945 F; 46 F; 47 A, F; 48 A, F.  LOT 6 Stück. .................................................Ø sehr schön 40,-

L O T S     L O T S     L O T S 
968 Kleinmünzen-Sammlung von 153 Münzen.  Jg. 1(46) u.a. 1885 E, J; Jg. 2(29); Jg. 3(37); Jg. 4(41)...........Meist schön 80,-

969 5 Pfennig 1889 D (vz-prfr);  20 Pfennig  1874 A;  50 Pfennig  1875 C  und  25 Pfennig  1910 A.    Jaeger  3,  5,  7,  18. 
LOT 4 Stück. ...........................................................................................................Schön bis vorzüglich - prägefrisch 18,-

970 LOT von sieben 50 Pfennigstücken.  1877 A; 1922 G; 1924 D; 1928 E; 1935 A; 1938 A; 1940 A.  Jg. 7, 301, 310, 324, 
365, 368, 372...............................................................................................................................................Ø sehr schön 34,-

971 Jaeger 9(2), 16, 103, 110, 320, 324, 354, 355, 357(4), 360(11); 366(3); 367(4) und  6  moderne  Medaillen  (5x Silber). 
LOT 37 Stück. (zus. ca. 380 Gramm Silber). .......................................Schön bis sehr schön (Medaillen prägefrisch) 200,-
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972 Baden,  2 Mark 1902, 1903 und 1906.  Jaeger 30, 32 und 34.  LOT 3 Stück.............................................Ø sehr schön 50,-
 

973 Baden,  2 Mark 1902(2)  Regierungsjubiläum;  1906(2)  Goldene Hochzeit;  3 Mark  1909,  1910,  1912;  5 Mark 1876, 
1894, 1902, 1903 und 1913 "offenes D".   Jaeger  27,  29(2),  33,  30(2),  34(2),  39(3)  und  40.    LOT  12  Stück.
....................................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 200,-

 

974 Baden,  2 Mark 1904, 1906; 3 Mark 1909 und 1912.  Jaeger 32, 34, 39(2). LOT 4 Stück. ..Sehr schön bis vorzüglich 60,-
 

975 Baden, 2 Mark 1906 (Jg. 34) vz-prfr; Weimarer Republik,  3 Reichsmark 1925 A  (Jaeger 321)  vorzüglich;  Österreich, 
1 Krone 1914; Tschechoslowakei, 50 Kronen 1949 "Stalin"; 100 Kronen 1948, 1951; 10 Kronen 1966 und 18 deutsche 
Notmünzen.  LOT 25 Stück. .........................................................Sehr schön korrodiert bis vorzüglich - prägefrisch 70,-

 

976 Bayern,  2 Mark 1876;  Preußen,  2 Mark 1876 A; 1913.   Jaeger  41, 96, 111.    18  altdeutsche  Kleinmünzen  (Billon/
Kupfer) und 151 2 Pfennigstücke zwischen 1950 und 1969, meist vorzüglich. LOT 172 Stück. .. Schön bis vorzüglich 75,-

 

977 Bayern,  2 Mark 1907(Rdd.), 1911; 3 Mark 1908, 1909(2), 1910, 11, 12, 13, 14; 5 Mark 1899,  1902,  1904  und  1907. 
Jaeger 45, 46(4), 47(7), 48 und 52.  LOT 14 Stück.................................................Schön bis sehr schön - vorzüglich 200,-

 

978 Bayern,  3 Mark 1909, 1911(2);  5 Mark  1903, 1904 und 1907. Jaeger 46(3), 47 und 49. LOT 6 Stück. ..Ø sehr schön 100,-
 

979 Hamburg, 2 Mark 1902; 3 Mark 1910 und 5 Mark 1903.  Jaeger 63, 64 und 65.  LOT 3 Stück. ................Ø sehr schön 50,-
 

980 Hamburg,  2 Mark 1904, 06, 07, 08, 11; 3 Mark  1908, 09, 10, 11, 13; 5 Mark  1875,  1876,  1901,  1902,  1903,  1904, 
1908 und 1913.  Jaeger 62(2), 63(5), 64(5) und 65(6).  LOT 18 Stück...................................... Schön bis sehr schön+ 250,-

 

981 Hamburg,  3 Mark 1912 und 5 Mark 1875.  Jaeger 62 und 64.  LOT 2 Stück. ...........................Schön und sehr schön 40,-
 

982 Preußen,  2 Mark  1891, 1913(5);  3 Mark  1908, 09, 10, 11, 12;  5 Mark  1900.  Jaeger 102, 103(5),  104,  109(3) und 
111(2).  LOT 12 Stück. ..........................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 150,-

 

983 Preußen,  2 Mark 1901(2), 04, 13(3);  3 Mark  1909(2), 10(2), 11, 13(6), 14;  5 Mark 1901,  07(2),  13(3).   Jaeger 102, 
103(4), 104(2), 105(2), 106, 107, 109(2), 110(3), 111, 112(3), 113, 114(3). LOT 24 Stück .Sehr schön bis vorzüglich 330,-

 

984 Preußen,  Jaeger 105 bis 114 komplett.  LOT 11 Stück. .............................................................................Ø vorzüglich 200,-
 

985 Sachsen,  2 Mark  1902 (Tod, Fehler im Feld), 1914;  3 Mark  1908,  1909,  1910,  1911,  1912,  1913 (3)  und  5 Mark 
1875.  Jaeger 122, 127, 134, 135(6) und 140(2).  LOT 11 Stück. ................................................ Schön bis vorzüglich 150,-

 

986 Sachsen,  3 Mark 1909, 1913;  5 Mark 1907 und 1908.  Jaeger 135, 136(2) und 140.  LOT 4 Stück........Ø sehr schön 80,-
 

987 Württemberg,  2 Mark  1877, 1906;   3 Mark 1909, 10, 11(2), 12, 14;   5 Mark  1876, 1895, 1899, 1900, 03, 04, 07, 08. 
Jaeger 172, 173, 174, 175(5), 176(7) und 177a.  LOT 16 Stück. ................................................ Schön bis sehr schön 250,-

 

988 Württemberg, 2 Mark 1907; 3 Mark 1909 und 5 Mark 1908.  Jaeger 174, 175 und 176.  LOT 3 Stück. ....Ø sehr schön 50,-
 

989 Württemberg,  3 Mark 1914;  5 Mark  1875, 1876, 1901(2) und 1903.  Jaeger 173(2), 175 und 176(3).   LOT  6  Stück.
...................................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 100,-

 

990 Drei Alben mit über 700 Münzen meist deutschen Münzen.   Darunter  Preußen,  20 Goldmark  1895 A;  3 Mark  1913 
Befreiungskriege; 3 Mark 1913 Regierungsjubiläum; W.R., 3 RM Nordhausen; 2 RM Hindenburg (5);  Bundesrepublik, 
50 Pfennig(80); 5 DM(8); 3 Silbermedaillen (zus. 60 Gramm). ....................................................Schön bis prägefrisch 400,-

 

991 9 KA-BE-Tabletts mit  183  Münzen  und  Medaillen.  Deutschland/Ausland  (davon 157 Silber).   Darunter  20 Pfennig 
1888A; 2 RM Hindenburg(8); 5 RM Kirche/Hindenburg(39);  Bundesrepublik,  5 DM Silber (19);  10 DM (19);  Kanada, 
Silberdollar(9); 10 Dollars 1975; U.S.A., Dollar 1884 O; 1923. ....................................................Schön bis prägefrisch 650,-




